2008年,大牛市格局不变

编者按

2007年,牛市行情跌宕起伏。2008年,股权分置改 革渐入尾声,但与此同时,以创业板为主要标志的多层 次资本市场体系建设将逐渐完善, 以股指期货为特色 的金融品种将逐步创新……2008年的中国资本市场, 注定又将是不平凡的一年。

在这不平凡的2008年,股市是否依然姓牛,在 2008年第一个交易日到来之际,本报邀请各路英雄, 将他们对今年行情的各种判断都拿出来"晒一晒" 为广大中小投资者提供参考。

去年末低点是今年行情的新起点 股指将在3月完成创新高

新高的可能性较大。目前股指 先向5460点发起攻击,待休 整后,在春节前完成5600 点-5800点的试探。春节后 由于红筹股的回归,盈利机会 大增,以及股指期货临近,蓝 筹股的杠杆作用显现,资金进 步追捧蓝筹股,股指将在3 月完成创新高,理论上达到 6560 点的高度。

然后,行情进入第二季度 后,市场将会选择调整,回头 确认6100点的突破有效性。 由于获利盘回吐压力增大,热 点需要切换来承载资金的调 仓转换,调整到5月底结束。

随后,行情在第三季度初 进入高潮。由于目前上证指数 的走势主要受权重股的影响, 故银行股以及中石油的走势 就变得举足轻重。我们认为, 2008年银行股的走势仍可圈 可点, 其股价有望再创新高。 若这一预测成为事实,银行 股在经过前期的充分整理之 后,将会带动股指突破6560

点,并有可能到达7800点的 水平,预计这将会发生在 2008年6月~7月。不过在奥 运会召开前,我们认为股指将 处于调整。但考虑到股市炒作 的前瞻性,在2008年8月奥 运会期间,指数将保持小幅上 涨或者呈现较为平稳的态势。 也不排除行情持续到奥运之 后,股指强劲反弹一波形成双 头,但不再有创新高的能力。

最后,股指在经过前9 个月的运行之后, 市场已经 积累了部分获利筹码,同时, 对奥运会经济的炒作也告-段落。此外,2008年世界经 济的增长速度也可能放缓, 因此预计指数在今年最后几 个月将出现震荡整理, 而充 分的调整也是为未来的行情 打下基础。

总体而言, 上证指数在 2008 年将继续呈现震荡走 高的态势。而 2007 年年末调 整的低点 4778.73 点将成为 后期行情发展的一个新起 万国测评 王荣奎

一航二航正讨论整合方案

近日,中国航空工业第 一集团公司向记者证实,中 国航空工业第一集团与中 国航空工业第二集团公司 整合或合作的方案正在商

讨之中,不排除两大集团合 并为一家的可能。另据透 露,两大集团整合具体方案 预计今年会浮出水面。

快报记者 于祥明 索佩敏

中国铝业违反承诺未收购连城

身为央企上市公司的 中国铝业8个月前作出的 2007年年底前收购兰州连 城铝业有限责任公司原铝 业务的承诺未能兑现,而且 没有表示任何歉意。

记者获悉,中国铝业的 背信行为已经引起了北京 证监局的高度关注,该局已 向公司下发了公司治理整 改监管意见。

快报记者 彭友

中房集团放弃减持 ST 中房

经过长达两个月的磋 商,中房集团最终拿出整合 方案,摆脱了失信的骂名。

为消除同业竞争,中房 集团在 SST 重实的股改中 许下诺言,但这一诺言却违 背了之前对 ST 中房的承诺 本意。在与相关部门紧急沟 通后,中房集团修改了SST 重实的股改方案,放弃减持 ST 中房,改用调整业务布 局或吸收整合的方式来解 决旗下两家公司的同业竞 争问题。 快报记者 应尤佳

海利得将 IPO 发行 3200 万股

海利得今日公告称,公 司首次公开发行不超过 3200 万股 A 股的申请已获 中国证监会核准。

要业务为涤纶工业长丝、灯 箱布、PVC 膜、土工布的研 究开发、生产、销售,以及网 布的研究开发和生产。

海利得目前从事的主 快报记者 彭友

2008年首只拆分基金亮相 海富通QDII基金获批发行

新年新气象,2008年首 只拆分基金亮相。

根据新世纪优选分红 基金发布的公告,该基金将 于1月3日实施拆分,拆分 当日净值1元,1月4日启 动集中申购,随后即开展持 续营销活动。拆分扩募将以 80 亿为规模上限,代销机构 为农业银行及各大券商。

海富通基金管理公司

近日在上海宣布,该公司首 个 QDII (合格境内机构投 资者)基金产品"海富通中 国海外精选股票型证券投 资基金"已经获得中国证监 会的批准,将通过中国建行 等代销渠道发行。据悉,这 一基金产品将主要投资于 具有"中国概念"的海外上 市公司。

快报记者 王文清 郑焰

牛市与宏观经济从趋势一致到趋势背离

不管2008年的经济是减 速还是维持目前的速度,我 认为还是不能把2008年看成 是经济从繁荣转入衰退的拐 点。因为经济增长仍将维持 两位数,人民币升值幅度在 2007年达到11%,超出预期, 2008年的升幅有望超过 15%,大量资本的流入将继 续拉动投资需求, 在这样的 背景下, 实施从紧货币政策 的难度就很大。因此,笔者不 妨大胆推测,2008年经济增 长的主要因素,还将来自于 投资推动。

目前,投资者基于政府 推行从紧货币政策这一举 措,认为未来经济增长要越 来越多地依赖内需增长来推 动,因此,看淡投资,看好消 费。这在逻辑上当然是成立 的,近来与内需相关的行业 和上市公司被很多机构所看 好,如食品饮料、医药、汽 车、商业零售等,而由于货 币从紧政策可能带来不利影 响的房地产和金融行业则被 看淡。但决定股票价值的还 是靠企业的业绩增长,所谓 刺激内需、改变经济增长方 式的口号已经提了那么多 年, 但收效不大, 说明这不 是件一蹴而就的事情。既然 2008年中国经济增长方式 和本币升值的趋势都不会改 变,本人还是看好这轮牛市

以来一直贯穿的主题,金融 与房地产。

对于2008年的股市,我 想,既然经济依然向好,股市 的牛市格局同样也不会改变。 而且,即便宏观经济出现了拐 点,如在2009年进入衰退,股 市也未必马上进入熊市。正如 中国经济在2004—2005年都 很好,但股市却创了新低一 样, 股市在能市或华市的末 期,都可能出现与宏观经济相 背离现象。背离现象在其他股 市如美国、日本等同样发生。 因此,中国此轮牛市也很有可 能持续到与经济走势相背离 的阶段。

国泰君安研究所所长 李迅雷

寻找不确定中的确定机会

2008年中国证券市场 的发展环境将注定是不确 定的。这一不确定性既源于 次级债危机引致的全球经 济环境的变数,也源于政府 换届之年政治生态环境的 变化,以及金融衍生产品创 新过程中的社会稳定顾虑

不过投资的乐趣和睿智 在于能在不确定的市场环境 中寻找出相对确定的投资机 会。站在2008年的起点,我 们相对能把握的投资机会来 自于两个方面:一个是人民 币升值,另外一个是中央企 心的重组。

经济学家对人民币升值 前景有很多符合逻辑的经济 学论证。的确,人民币升值 能改变目前的经济增长模 式,推动国民消费的增长, 但我们更需要意识到的是, 它还有助于提升国家地位, 展示大国风范,增加外交谈 判筹码,而这恰恰与政府的 价值取向一致,这就使得我 们对人民币升值的前景更 有把握。因而,虽然市场环 境充满了不确定性,但人民 币升值受益行业无疑应该 成为 2008 年比较确定的投

在人民币升值过程中,

国际资本不仅会更加急切地 进入中国虚拟经济领域,还 会加快渗透到实体经济领 域,试图掌控行业龙头企业。 没有大企业为依托的大国梦 将只能是一个梦想, 因而以 资产注入和重组的方式快速 做大做强中央企业, 应对国 际资本的兼并收购将是政府 积极推动的一项工作。虽然 我们没有能力预测 2008 年 指数的涨跌, 但我们可以预 测中央企业重组的方向不会 改变, 与此相关的上市公司 也将是 2008 年比较确定的

长江证券研究所所长 张岚

意外怀孕怎么办?

现代生活无处不充满激情,特别是男欢女 爱的甜蜜,由于缺乏防护措施或防护措施不 当,冲动过后则可能意外怀孕,相当部分欲将 "甜蜜果实"于舍弃,但又怕影响今后再孕,犹 如站在没有信号标志的十字路口,不知所措。

专家提醒:意外怀孕选择人工流产手术 须慎重。首先要慎重选择有计生资质的医疗 机构,还要选择有计生临床经验丰富的专 家,结合人工流产高新技术,才能确保人工 流产手术安全成功,防止出现漏吸、出血、感 染及今后不孕现象,杜绝盲目"无痛流产"可 能因此失去生育能力而面对一辈子的"沉 痛",千万不要盲目就医,因为不规范、不安 全的人工流产手术会导致术后感染及今后 宫外孕危险,如果输卵管破裂会引起大出血 而直接危及生命。

敬告:意外怀孕的又暂时不想生育的女 性朋友应慎重选择就医。临床证明采用澳大 利亚 MIDEN 技术及现代微管超导可视无痛 人工流产手术,真空吸引将怀孕的胚胎组织 一目了然准确无误轻松吸除, 具有保宫、护 宫、不损伤宫颈粘膜、不影响今后再孕,安全 可靠等诸多优点,是意外怀孕无痛人工流产

从白带质量看妇科疾病

由于女性独特的生理结构,其阴道具有 自然防御功能,所以正常的女性白带平时量 不多,无色透明或乳白色、质清、无味、无刺 激性。正常的女性白带并非感染也无须治 疗,只有变质变量的女性白带应高度重视。 女性朋友可从自身的白带质量杳看妇科生

女性白带异常、白带腥臭、白带脓味、白 带水样,白带浆液,白带色黄,白带脓性,白 带血性等都应高度关注。女性阴道炎、宫颈 炎、宫颈糜烂、盆腔炎、外阴瘙痒、尿道口刺 痛、外阴溃疡、阴道异状肉芽肿、月经不调、 受孕困难等各种妇科疾病,很大程度说明女 性阴道自然防御功能已受到侵害,大量致病 菌、病原体、淋病双球菌、病毒等潜入作乱, 致使正常的白带变质变量,从而破坏了女性 朋友的日常生活规律和危害身体健康,如不 及时治疗或治疗不对症或治疗不彻底,极易 造成病情迁转而累及受孕困难或根本不能 受孕,严重的可导致宫颈恶变即宫颈癌。

密切关注白带质量是女性朋友自身健康 的切身课题,特别是白带脓性或白带血性且 有异臭味、下腹坠胀痛(月经期或性生活后加 重的),就要考虑宫颈炎及宫颈糜烂的危险。

现代治疗妇科疾病,特别是宫颈炎、宫 颈糜烂在临床已经证明"BBT"自凝新技术 定位准确,能直击病灶,可在短时间内使糜 烂组织脱水凝固而被机体自然吸收还原,结 合专科药物清除并杀灭致病菌、病原体,治 疗后宫颈光滑如初,不留任何痕迹,解除并 阻断宫颈恶病,达到真正治疗目的。

另外由专家操作采用现代精细手术一 次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手 术,自然逼真,无损无痕,安全可靠。

(苏)医广【2007】第 04-03-103 号 **全**南京京华医院

QQ咨询:200856408

妇科疾病: 025-86640022

早 早 孕:025-84540781(免费检测) 地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 300 米)

大喜大悲将贯穿 2008年行情

本人对 2008 年有几大 猜想:创业板、股指期货将适 时推出;长期边缘化的 B 股 市场,最终以"回购 B 股增 发 A 股"的方式得以解决; 货币从紧政策, 使上市公司 渔翁得利;而大小非减持,既 对市场带来压力,又对上市 公司带来机遇;此外,OFII 将大举进军中国证券市场; 被监管部门抨击的机构"抱 团取暖",将由机构阶段性 博弈取代,因为投资理念、投 资策略将会与时俱进。

综上所述,慢生、震荡、 大喜大悲将贯穿全年行情。 中国经济至少还有十年、 十年的牛市,为大多数国家 和学者认可。因此已经和中 国经济正相关的中国股市 不让它走牛也很难,2008 年的两税合一、税前列支, 意味着减税趋势的开始;从 农村中小学免学杂费到大 面积扩大医保、低保范围, 意味着加大财政支付,着力 拉动新一轮内需的开始。上 市公司整体上市、资产注入; 国内国外的换股并购;管理 层股权激励机制全面铺开; 主要股东多元化,都将优化 上市公司质量。不过今后相 当长的时间内,"慢牛"或 "进二退一" 是其主要特 征。同时由于2008年可能 伴随的"台海关系"、指数 期货、人民币快速升值(美 国次级债危机加剧以及美 元可能的暴跌)等引起市场 反复拉锯、震荡,机构预测 推出全年十大金股、八大板 块等都将被市场的阶段性 博弈所取代。"二八现象" 和"八二现象"的轮番上场 将成为常态。虽说大盘创出 整数新高并不难,然而市场 一定会面临经常性的、阶段 性的大喜大悲。

谢荣兴

■天天出彩

统型体彩(08001期) 中奖号码: 7832903

奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 6注 49285元

体彩22选5(08001期) 中奖号码:

05 06 10 14 20

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 37注 21512元

体彩排列3(08001期)

中奖号码:659

中奖注数 每注奖额 9406注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 21618注 160元

体彩排列5(08001期)

中奖号码:65955

奖级 中奖注数 每注奖额 排列5直选 12注 100000元

福彩3D游戏(2008001期) 中奖号码:3 4 6

奖等 江苏中奖注数 每注金额 1723注 1000元 单诜 组选3 0注 320元 组选6 3261注 160元

福彩15选5(2008001期)

中奖号码:3481011 奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元 - 等奖 222注 2710元

福彩双色球(2008001期)

红球号码:24791429 蓝球号码:3

奖等 中奖注数 每注奖额 5000000元

一等奖 1注